

叙利亚反对派称已“推翻阿萨德政权”

反对派人员已进入叙利亚总统府，叙总理贾拉利说已与反对派接触



贾拉利

当地时间8日清晨，叙利亚反对派在电视讲话中称已“推翻阿萨德政权”。多家媒体播放的视频画面显示，叙利亚反对派人员已进入叙利亚总统府。

有媒体当天报道，叙利亚国家军队说，叙总统巴沙尔·阿萨德政权已经结束。

据当地媒体报道，叙利亚反对派武装“解放叙利亚”联盟领导人朱拉尼8日发表声明，严禁大马士革的所有武装力量接近公共机构。声明表示，这些机构在正式移交之前仍由叙总理贾拉利监管。

沙特阿拉伯的阿拉比亚电视台8日报道说，叙利亚总理贾拉利当天表示已与反对派接触，双方同意保护公共机构。

阿拉比亚电视台援引贾拉利的话说，大多数叙利亚内阁部长仍留在首都大马士革，叙政府正努力让工作人员重返各自岗位，希望叙利亚各方实现“和解”。

据新华社

反对派武装仅一周多时间便攻入首都

叙利亚反对派武装8日宣布攻占叙第三大城市霍姆斯，进入首都大马士革。多家外媒援引叙利亚政府军官员和知情人士的话报道，叙利亚总统巴沙尔·阿萨德8日已乘飞机离开大马士革。

反对派攻入首都

叙反对派武装8日早些时候说，他们已“完全控制”霍姆斯这座战略重地。霍姆斯距离大马士革仅140公里，是通往首都的重要门户。

反对派武装“解放叙利亚”联盟（又译“沙姆解放组织”）领导人阿布·穆罕默德·朱拉尼在社交媒体上把攻下霍姆斯称作“历史事件”。

反对派武装指挥官哈桑·阿卜杜勒·加尼说，反对派武装已经推进到大马士革郊区，“我们的目标是首都大马士革”。

反对派武装8日晚些时候声称，他们已经开始进入大马士革，没有看到政府军部署。多名大马士革居民告诉媒体记者，大马士革城内响起爆炸声和枪声，许多民众正在撤离。

巴沙尔去向不明

两名不愿公开姓名的叙利亚军方高级官员告诉路透社，巴



12月8日，人们聚集在叙利亚大马士革的一处广场上。

沙尔8日乘飞机离开大马士革，去向不明。

另一名要求匿名的叙利亚军官称，叙政府军司令部已经告知下属军官，“巴沙尔·阿萨德的统治已经结束了”。

“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”主席哈迪·巴赫拉说，大马士革如今“已经没有巴沙尔·阿萨德了”。

反对派武装“解放叙利亚”联盟发表声明，严禁大马士革的所有武装力量接近公共机构。声明说，这些机构在正式移交之前仍由叙总理贾拉利监管。

两名反对派消息人士告诉路透社，反对派领导人晚些时候

将在国家电视台发表讲话。

美国称无意介入

针对叙利亚急转直下的局势，美国白宫8日表示正在密切关注，正与地区盟友保持接触。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文7日表示，美方不会进行军事干预。

美国当选总统唐纳德·特朗普在他自创的“真实社交”平台上也表示，他无意介入叙利亚内战，“这不是我们的战斗”。

叙利亚的邻国以色列也表示不会介入。以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维7日说，以军正密切关注叙以边境局势，如

果当地武装对以色列发动袭击，以方将强力反击。

多国外长7日在多哈举行会谈，商讨叙利亚局势，呼吁尽快结束叙利亚战事。会后，俄罗斯、土耳其、伊朗、伊拉克、埃及、约旦、沙特阿拉伯和卡塔尔发表联合声明，呼吁政治解决叙利亚问题，停止军事行动。

自11月27日起，叙政府军与反对派武装及极端组织人员在叙西北部等地区持续发生大规模交火，叙利亚局势骤然升级。仅一周多时间，反对派武装及极端组织接连攻下叙第二大城市阿勒颇、第四大城市哈马，攻入首都大马士革。据新华社

2025年《烟台日报》《烟台晚报》全面开启征订

一份报纸让孩子爱上阅读 一份报纸让父母感受陪伴

阅读是成长最好的投资，陪伴是孝心最好的表达

《烟台日报》



《烟台日报》始终坚守权威与公信，为您带来最及时、最准确的新闻报道。在这里，不仅可以获取国内外时事新闻，深入了解烟台的经济发展、社会变迁，同时党报党刊中的报道具有权威性和深度，可以成为孩子们接触党的方针政策和国家大事的重要渠道。有助于他们从小树立正确的政治观念，了解国家的发展方向和重点。培养孩子观察、感知和分析事物的能力。

市民生计关大计，百姓事情牵真情。《烟台晚报》始终扎根烟台，致力于为读者提供全面、精准且具有人文关怀的资讯服务。对于老年人而言，每日读报是陪伴是习惯是寄托，报纸上的权威信息，不仅帮助他们辨别真伪，防止受骗，更让他们在与外界的沟通中保持活力与好奇心。《老子帮办》等栏目更有贴心服务，从免费理发到法律咨询，从老物件维修到健康义诊，全方位关怀老年人的生活。

《烟台日报》540元/年、《烟台晚报》252元/年
微信扫码小程序订阅

订阅咨询热线:6231640



小报童发行有限公司

